

В СФУ появился новый департамент — Департамент КВН

В Сибирском федеральном университете появился Департамент КВН. Это «структурное подразделение» объединило весёлых и находчивых студентов СФУ.

В нашем университете, как ни в одном вузе Красноярска, развито КВН-движение — более 10 команд играют в различных лигах КВН. На специально созданном для освещения игр сезона разделе сайта планируется публиковать всю важную и «горячую» информацию: объявления об играх, результаты, прогнозы и комментарии.

Пройдут весенние игры — появятся новые шутки, заработает фотогалерея, постепенно будет формироваться коллекция лучших фрагментов игр. Раздел будет активно развиваться, ведь наполнять его и администрировать будут сами студенты.

Завтра уже состоится первая в этом году игра. Открывает его команда Лиги КВН на Енисее [«Соседи сверху»](#). Теперь «поболеть» за ребят и пожелать им успеха в игре можно, оставив запись в Гостевой книге Департамента. Модератор форума — легендарная, известная всем квнщикам города Кнопка. Пишите.

Куратор проекта — директор Центра студенческой культуры **Р. В. Богданов**.

Туртапкина Евгения, 4 марта 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2901>